



林嘉華和姚子玲飾演情侶。

林嘉華在劇集《燦爛的外母》中，飾演貼地的貨車司機阿龍，和姚子玲飾演情侶。從演多年，60歲的嘉華哥演過不少令人津津樂道的角色。嘉華哥當年為了令獨生兒子有良好的生活及讀書環境，毅然放棄香港的一切，與太太劉寶珍一家三口齊移民加拿大。回想起當初的決定，嘉華哥自言為了家人，一切都值得。

採、攝：植毅儀

# 戲癮一發不可收拾 回流發展 林嘉華拍貼地劇 緊抓觀眾心

資深演員林嘉華近期於《燦爛的外母》飾演的貨車司機阿龍，不少網民大讚嘉華演技夠貼地。嘉華哥坦言能吸引自己由加拿大回港接拍，好劇本最重要。像今次角色，嘉華哥的角色雖然不修邊幅，但有情有義，又勝在貼地親切。

「呢套劇看似喜劇，但其實去到後面好多事都upset。這劇集很有意思，講如何保護和延續香港的傳統行業。劇中的傳統食品業在香港日漸式微，家燕姐（薛家燕）代表傳統一輩人，而黎諾懿就代表要革新的人，故事有新舊交替、融合的意思。香港很多行業都面對這種

問題，到底是跟傳統方法走下去，還是破舊立新呢？像香港的電視業，很多人覺得大不如前。其實電視陪著很多人長大，娛樂在任何社會氣候下也是必須的。如果論古裝劇，香港當然唔夠內地來，但如果是貼地題材，即可以捉住香港觀眾的心。像今次花盡腦汁微調劇本，什麼是『貼地』？就是有人情味，喜劇是包裝，想帶出溫馨的信息。溫馨是每個家庭都需要的，但它很抽象，是一種感覺。是互相關懷、體諒，不可以因小事而拗，要溝通才能包容、磨合，這種和睦溫馨，社會都需要有。」

為子放棄一切移民加國 嘉華哥與太太劉寶珍結婚逾三十年恩愛如昔，訪問當日不時在旁打點。當年，嘉華哥為令獨生子林政峰有更好的生長環境，毅然放棄香港的事業，一家人到加拿大生活。問到嘉華哥為何只生一個小朋友？他笑言一個有一個好，可把心機全放在兒子身上。 「個仔升小學後，我一步一步淡出香港演藝圈，但其實在加國任電台及電視台的主持。我成日講笑咁講，華姐、港姐（加拿大）佳麗的第一次都畀我。我不



嘉華哥與太太劉寶珍結婚逾三十年恩愛如昔。 資料圖片



林嘉華坦言能吸引自己由加拿大回港接拍，好劇本最重要。

## 《中國電影展2017》開幕 陸川暫拒拍動物題材戲



陸川暫拒拍動物題材戲

香港文匯報訊（記者梁靜儀、李思穎）為期5日的《中國電影展2017》昨晚開幕，今年共有16套片展映，其中兩部免費。著名電影導演陸川執導的《我們誕生在中國》成為今屆《中國電影展2017》開幕電影，該片以動物為題材，花了3年多時間完成，乃是陸川在拍攝過程中最難的其中之一。問他之後會否謝絕再拍動物題材電影？他表示：「不是，只想休息一下，因上部作品《南京！南京！》耗用5年時間拍完，感覺挺累，若然再用5年時間去拍，真的很疲憊。至於不想拍相同題材並非困難有關，只是覺得人生苦短，希望在自己的電影生涯上嘗試不同題材，不想重複，或者十年後先再試，不想被定型為『動物導演』，所以之前有片商以優厚酬勞要我拍鯊魚、海龜題材電影，全給我推掉。」

想錯過兒子的成長過程，同個仔相處似朋友，咩都要講出來，唔好屈在心中，有咩事，父母都是最大的後盾。幸好我們兩夫妻大家想的事都同步，所以十年都沒回來拍劇。」 其後機緣巧合返港拍電影，並客串劇集演出，戲癮即一發不可收拾，索性回流發展，「像我為了今次宣傳不停加拿大、香港兩邊飛。因為加拿大那邊剛同城城、發哥拍完戲。演戲最大的吸引力是可以有無限空間去創作不同的角色，演員的經歷是普通人一輩子也經歷不到的，甚至做十輩子人也沒有這麼多經歷。」

## 尾場西裝男再上前求婚 G.E.M.指真男友無出聲



G.E.M.直言由細到大都恨嫁。

香港文匯報訊（記者李思穎）一連三場G.E.M.（鄧紫棋）「Queen of Hearts世界巡迴演唱會」香港站昨晚假紅館順利完成，頭場現身的西裝男再在尾場向G.E.M.求婚，G.E.M.當場婉拒大派檸檬，並祝願對方找到戒指的女主人。而蜜運中的G.E.M.說到現任造型師男友Mark求婚的話，到時再算。 尾場吸引來捧場的圈中人有何超蓮、鍾舒漫、王君馨夫婦、胡鴻鈞及許廷鏗等，G.E.M.全晚表現high，其間她提到7歲時在紅館看郭富城演唱會，又不忘做出城「愛不完」的招牌動作。 其後，G.E.M.分享愛情時特別感觸，一度忍不住落淚：「失落時收到朋友訊息，說我已經好幸福，有好愛我的屋企人、朋友、團隊和歌迷，人生高高低低是浮雲，最寶貴的已擁有，所以曾被愛傷害過的人，千萬不要失去盼望。」此時，在頭場求婚的西裝男又再現身，他

再向G.E.M.送上紅白玫瑰，G.E.M.謂：「點呀？你是第一晚求婚的那個人，第二次求婚？我標晒冷汗。」西裝男接過G.E.M.的咪激動說：「束花送給鄧詩穎（G.E.M.的原名），這個坦誠、率真、有些倔強不願受束縛的女生。」G.E.M.感動說：「聽到想喊。」隨後西裝男拿出戒指，G.E.M.拒絕接受說：「既然去到這地步，我真心祝福你搵到一個和你相愛的人，像你支持我一樣，好好保護隻戒指，希望你搵到戒指的主人。」

### 從小就恨嫁

之後，G.E.M.和現場觀眾玩Kiss Cam，當鏡頭對着王君馨夫婦時，兩人便錫錫，場面溫馨。G.E.M.因出席不到他們的婚禮，見到兩人表現恩愛，即哽咽說：「見到你們錫錫，我太幸福，君馨在我人生好低潮時，去我屋企聽我傾訴，她是當紅花旦，工作很忙，但仍用



西裝男再在尾場向G.E.M.求婚。



王君馨夫婦、何超蓮和鍾舒漫捧場。

很多時間同我祈禱分享，我愛你。」台下的君馨便做出心形手勢回應。 G.E.M.完騷後受訪，被問為何不答應西裝男求婚？她笑說：「我和他不認識，（男友有何反應？）我都不知自己和身邊人應該有何反應，自己都好錯愕，因下午在群組成班朋友講笑話只得束花，應該有埋戒指，沒料今日真的戒指，（男友都在群組裡？）他沒出聲，（有人比他搶先向你求婚，會會嗎？）要問他了，他應該覺得我不會應承！」如果求婚了，他會應承嗎？（如果是真的再算。）G.E.M.直言由細到大都恨嫁，以前天真以為22歲會結婚，之後以為25歲，現在都26歲，問是否想男友求婚？她說：「我另一半要和我同一信仰和價值觀，心急嫁只是講笑，結婚要認真考慮，（Mark信教？）如果拍拖前沒信便不會開始這段關係，（他即是信教？）不講了。」

## 與高海寧浸溫泉 黃心穎偷望靚body

香港文匯報訊（記者李思穎）無綫新劇《雜警奇兵》將安排以全新劇集時段於周日連續兩小時播出，一眾演員黃心穎、黃智賢、黃智雯、陳自瑤、楊詩敏（蝦頭）、譚玉瑛等昨日出席宣傳活動。他們分組玩遊戲，最初要心穎揸起大隻佬鄭健樂（Rocky），心穎力有不逮，最後要男方揸她；郭子豪又要抱起黃智雯，楊詩敏與黃心穎被蒙着眼考嗅覺，要在郭子豪身上掛上的物品嗅出是什麼物品，兩人亂摸一通，蝦頭更乘機抽水，十分搞笑。

心穎受訪時透露剛與森美、高海寧在東京拍完旅遊節目返港，自言十天行程拍得最舒服一次，「因為森美是主持，我們如陪玩，感覺好興奮，自己趁空檔時間便出外購物買玩具，（買給馬國明？）買給自己放在屋企，（買手信給馬國明？）都是食物，都有買給其他朋友，（有否買給馬明媽咪？）不知他有否給媽咪

吃。」 心穎此行有跟高海寧、森美浸溫泉，她笑說：「最有睇頭是森美，他有揭開身上毛巾，我都嘩了一聲，他的肌肉好靚，我無抽水，因不知掂哪個位置，但有偷偷望下，影了張相。」心穎笑言跟高海寧沒有浸溫泉經驗，「我問她為何浴袍裡面着住泳衣？我就一絲不掛，大家又不知把東西放在哪裡，後來她都有除去泳衣，大家都可能有偷偷互望一下，她這麼靚的body，無理由不看的。」

黃智雯以劇中大肚婆造型現身，對於《雜》劇放在周日新時段播出，智雯覺得連續播放兩小時很適合這次劇種，剛好播完一宗案件。黃智賢謂：「套劇是輕鬆開心劇，放在周日播很適合，（《踩過界》放在周六日播收視麻麻？）公司應該考慮過，所以歸一在日播較着數，現時節目安排好清晰，星期六是播綜藝節目，星期日就是劇集。」



心穎揸起大隻佬Rocky力有不逮。



黃智雯是黃智賢的搏殺下屬。

## 對黎瑞恩跌倒耿耿於懷 湯寶如開騷不再設樓梯

香港文匯報訊（記者梁靜儀）湯寶如（湯記）昨日到尖沙咀出席《湯寶如獨愛音樂25周年演唱會-香港站》記者會，宣佈於11月15日假九展舉行演唱會。台上湯記透露今次會開三面台，會將紅館製作搬上九展舞台，但要求不要有樓梯，用升降台，因會穿幾吋高跟

鞋，上落樓梯有危險。大會又送上一套靚靚響讓湯記在家中回味25年來的好音樂。 湯記受訪時，被問到是否她要求不要再設計長樓梯？她坦言好記得5年前黎瑞恩為她做嘉賓時在樓梯跌下來，因此不想再發生意外。 湯記表示暫時只開一場，其實她

希望在紅館開，但因為申請不到期，她也只是想入行25周年當作開個唱名目，唱完九展後她便入紙申請紅館，但不會是叫幾多周年。她又笑說：「周慧敏開30周年演唱會，校長譚詠麟開到40周年真係好厲害，相信周慧敏開30周年都唔會再提數字。」



湯寶如



香港文匯報訊（記者梁靜儀）盧巧音（Candy）與傅又宣（前名傅佩嘉）前晚於灣仔舉行音樂會，原來由少女時代出道至今相識近廿年，可說是識於微時，Candy自嘲笑說：「我哋今晚好似大媽開騷。」 二人透露當晚會互唱對方的歌曲，傅又宣表示覺得跟Candy很有緣分：「我哋出

道時的成名曲，Candy的《垃圾》同我的《絕》都係黃偉文（Wyman）作品四部曲其中兩首，所以都幾榮幸，所以我哋知道要開騷，第一時間邀請Wyman來睇。」問到二人會否創作一首合唱歌？Candy表示老公覺得她們性格及聲線都幾夾，而大家又曾經歷過迷惘期，首歌可以叫《迷

惘》。 傅又宣也覺得二人相似，二人皆低調，想法又老人家，唯一不同是她有小朋友，Candy未有。傅又宣表示7歲兒子要返學，所以沒有到場。問到會否母子檔上陣？她說：「之前有客戶搵我哋母子檔工作，我希望佢有返童真，所以推咗。」